KonrpouabHas padoraNe 1 mo teme «TpeyrobHukm»

I'eomerpus. 7 kiacc.

Bapuanr 1.
{ 8

1. Ha pucynke otpesku AB u CD umeroT o01ryto 0
CepeuHy.

Hokaxwure, yto Tpeyroabauku AOC u BOD PaBHBI.
2. lanbl ipsamas u oTpe3ok. [loctpoiite Touky, A ) Takylo,

YTOOBI NEPIICHIUKYJIAP, OMYIIEHHBIN U3 3TOU TOYKH
Ha

IPSAMYIO, PABHSJICS JTAHHOMY OTPE3KY.
3. B tpeyronsanke ABC AB paBHo BC. Ha mennane BE ormeuena Touka M, a Ha
ctopoHax AB u BC — touku P u K coorBercTBenHo. (Touku P, M u K He

Jexar
Ha ojiHOM npsimoit). M3BectHO, yTo /BMP = /BMK. Jlokaxwute, 4TO:
a) yriisl BPM u BKM paBHbr;
0) npsimbie PK 1 BM B3auMHO neprieH UKy IS pHBI.
4* Jlan yron B 54°. M0XHO J¥ ¢ TOMOIIBIO IUPKYJISL U TUHEHKH MOCTPOUTH
yroia B 18°?

KonTpoabnas padora Ne 2o teme «Ilapanienbubie npsimbie. CymMmMa yrjioB
TPEeYroJbHUKA)

I'eomeTpus. 7 kaacc.

Bapuanr 1.

1. Ha pucynxe £1+ /2 =180° £3=>50° ’ Haiigure
/4. ; >

A  a

2. MoryT 11 IB€ CTOPOHBI TPEYTOJILHUKA OBITh TTApaIlIeITh-
HBIMH OJTHOM MPSIMOM?

3. Ha ctoponax AB, BC, AC tpeyronbauka ABC, ormeuens! Touku T, P, M
COOT-
BercTBeHHO; /MPC = 51°, LABC = 52° ZATM = 52°.
a) Haitnute yron TMP;
0) Hokaxwure, uto npsimbie MP u BT umerot ogHy o0I1yto TOUKY.

4* U3 kapToHa BbIpe3aH a0JIOH B BUJIE MOJIOCHI C
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